
四国の魅力を活かす道づくりシンポジウム開場アンケート集計結果

※回収アンケート数　１３５

１．シンポジウムについて

（1）このシンポジウムを何でお知りになりましたか。

回答数 ％

1 新聞 49 36.8

2 リビング誌 20 15.0

3 ラジオ 2 1.5

4 行政機関・公共施設窓口 43 32.3

5 友人 9 6.8

6 その他 10 7.5

133 100.0

（2）シンポジウムの感想をお聞かせください。

回答数 ％

1 大変よかった 68 52.3

2 よかった 59 45.4

3 あまりよくなかった 3 2.3

4 悪かった 0 0.0

130 100.0

２．四国の道づくりについて

（1）四国の道路整備について、ご意見を聞かせて下さい。

回答数 ％

1 さらに力を入れて進めるべき 75 57.7

2 これまで通りのペースで進めるべき 33 25.4

3 少しペースを落とすべき 15 11.5

4 もう十分 5 3.8

5 わからない 2 1.5

130 100.0

３．アンケート回答者について

（1）年齢

回答数 ％

1 20才未満 0 0

2 20才代 3 2.3

3 30才代 15 11.4

4 40才代 18 13.6

5 50才代 32 24.2

6 60才以上 64 48.5

132 100

　平成15年3月9日(日)、四国地方幹線道路協議会主催により「四国21世紀の道ビジョン『四国の魅力を活
かす道づくり』シンポジウム」を開催しました。
　当日参加者(約250人)に、シンポジウム内容及び四国の道づくりに関するアンケート調査を行った結果、参
加者の約半数(135人)から回答を頂きました。以下にアンケート集計結果を紹介します。
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（2）性別

回答数 ％

1 男性 96 74.4

2 女性 33 25.6

129 100.0

（3）職業

回答数 ％

1 会社員 73 55.7

2 公務員 2 1.5

3 自営業 9 6.9

4 主婦 23 17.6

5 学生 0 0.0

6 その他 24 18.3

131 100.0

（4）住所（県名）

回答数 ％

1 徳島県 0 0.0

2 香川県 111 84.7

3 愛媛県 6 4.6

4 高知県 13 9.9

5 兵庫県 1 0.8

131 100.0

（5）住所（市町村名）

回答数 ％

1 高松市 78 63.9

2 木田郡牟礼町 8 6.6

3 高知市 6 4.9

4 仲多度郡多度津町 4 3.3

5 坂出市 3 2.5

6 松山市 3 2.5

7 その他 20 16.4

122 100.0

　なお、シンポジウムの感想及び四国の道づくりに関しては、それぞれコメントをいただきまし
た。いただいた意見等は、四国21世紀の道ビジョンを具体化させる道路施策を進めるにあたり、参
考にさせていただきます。
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